



梁山好汉再聚首!润华汽车带您“穿越水浒”

四大名著中,最能代表齐鲁文化和山东情怀的莫过于《水浒传》了。2011年,《新水浒传》热播,引发社会对水浒文化的关注热潮。也许,您心中曾经的侠义情怀被再一次撩拨,期待着在金秋十月能够穿越时空,去体验旌旗猎猎、鏖战沙场的气势磅礴,去感受朋友义气、两肋插刀的豪情。10月23日,润华汽车将举办“穿越水浒”大型试驾活动,为您提供一个走进水浒影视城、一圆英雄梦、重叙豪情的机会。

“穿越水浒”是润华集团·山东省第十届汽车文化艺术节客户体验活动的组成部分之一。自2002年开始,润华集团就秉承“引领汽车潮流、传播汽车文化”的宗旨,在全国

首创汽车文化艺术节,致力于树立并推广一种“人、车、环境和谐相处”的汽车文化。经过十年的成功运作,已成为一年一度的车界盛事。本届汽车文化艺术节以“车情·车趣·车生活”为主题,推出一系列精彩、有趣的活动,着力让客户体验汽车趣味,感受汽车文化。

了解润华的人都熟悉这么一句承诺:润华服务,关爱终生。短短8个字,承载着企业本身的一种精神内核和文化张力。对于润华来说,打造好属于自己的汽车服务体系,通过无数次细微而温馨的服务,令客户可以信赖的将爱车的服务托付给润华,是企业立身之本。因此,润华集团作为“连续



多年的全国十佳汽车营销集团”,不仅为顾客提供好的汽车商品,还提供好的汽车服务,始终践行“润华服务,关爱终生”的服务理念,建立成以客户为中心的高品质服务体系和运营管理体系,做汽车品牌最坚实的合作伙伴,做最佳汽车服务提供者,让用车生活更美好。此次活动润华汽车共

提供新帕萨特、新迈腾、新君威、新蒙迪欧、新锐志、第八代索纳塔等六大品牌六款中级车,涵盖欧、美、日、韩等主流合资品牌当红车型。齐鲁晚报、济南音乐广播、易车网、太平洋汽车网等知名媒体齐发“英雄帖”,招募好汉聚首梁山。截至目前,招募令已引来近二百名车友踊跃报名。一位第

八代索纳塔的车主看到“穿越水浒”的招募令之后,第一时间打电话报名,并亲自赶到4S店确认,他说:“第八代索纳塔没有让我失望,各方面表现都很出色,不过这次活动更让我期待,因为不但有更多的同级车型可以试驾,还可以玩一玩穿越,感受一下水浒剧的拍摄。作为水浒迷,我必须报名参加”。

“兄弟一二三四五,兄弟个十百千万,兄弟相逢,三碗酒,兄弟论道,两杯茶”,《新水浒传》中这首传扬兄弟情谊的主题曲,让众多的电视观众为之感慨与动容。今年,

润华集团·山东省第十届汽车文化艺术节就是突出“老友记”、“朋友情”的主题,借艺术节举办的时机,组织丰富多彩的汽车文化体验活动让车友参加,不仅在试驾中充分感受车辆性能,还能与新老朋友一起,共同感受汽车文化的魅力。

10月23日,众车队将分别以花和尚鲁智深、智多星吴用、豹子头林冲、及时雨宋江、行者武松、小旋风柴进等江湖豪杰命名,兵分八路,畅行试驾,游览景区。是梁山英雄?还是水泊好汉?润华汽车将带您“穿越水浒”,纵情驰骋!

润华集团 山东省第十届汽车文化艺术节
2002 - 2011
0531-87299999 www.runhua.com.cn

“泉城绿丝带 安全伴您行”活动启幕

10月15日,“泉城绿丝带 安全伴您行”道路安全体验月开幕式,在山东省省体育中心广场圆满落幕。东风汽车有限公司东风日产乘用车公司销售部部长张继辉先生致辞并为天籁车主佩戴绿丝带,山东省公安厅交警总队、济南市文明办、济南市教育局、济南市普法办、济南市电视台、济南市交通运输局、济南市市政公用局等政府部门领导出席本次活动。

由大友集团和济南交警联合举办的“泉城绿丝带

安全伴您行”活动是一次大型交通安全公益宣传活动,旨在配合、贯彻、落实政府关于交通安全宣传工作的指示精神和具体要求,同时借助东风日产NTSDF(NISSAN创新科技暨安全驾驶体验馆)这一平台宣传东风日产的创新科技,普及安全行车常识,提高安全驾驶意识,有效预防道路交通事故。

活动现场体验区域分为“交通安全宣传区”、“模拟酒驾体验区”、“科技环保区”、“模拟翻滚区”、“模拟

冲撞区”、“GT-R体验区”、“交警微博互动区”七大体验区域,为人们带来了平日难得一见的人性化先进科技展示以及汽车安全的生动培训。主持人现场为市民讲解车辆发生翻滚时正确的逃生方法,安全带和气囊的正确使用。广大市民可以在此了解到在出现意外的情况下安全逃生的知识,体验到GTR带来的动感激情,看到未来城市展示模型,感受到日产科技的先进与安全。(王军)



北京现代举办2011真情行动

10月12日-14日,北京现代庆祝建厂9周年暨第300万辆下线。据介绍,北京现代第二工厂生产线目前具备世界一流技术装备水平,冲压、车身、涂装、总装四大车间的生产自动化率已经达到国内最高水平。冲压与焊接自动化率实现了100%,采用的是全自动封闭冲压线,266台自动焊接机器人,生产自动化率达到国内最高水平,其平均54秒即生产一台车的高效,至今已经为汽车市场输入了300万辆汽车。(陆小虎)

800-820-2020或400-820-2020 www.buick.com.cn



智驱豹 智能 唤醒本能

智驱性能轿跑 别克君威GS 激情上市

科技的灵感,赋予他豹的灵魂;非凡的智能,唤醒你心中的本能。智驱豹·别克君威GS,超凡运动设计一举俘获万众目光;强悍动力输出,瞬间引燃极速欲望;更有FlexRide自适应驾驶系统,清晰识别11种工况,并可于标准、舒适、运动三重模式间自如切换,仿若迅猛猎手灵动出击。此刻,是车是豹已不再重要,重要的是——他的一切,早已令你按捺不住驾驭的本能。

- Blue Ring冰蓝豹眼大灯
- 跑车式运动集成方向盘(带换挡拨片)
- FlexRide自适应驾驶系统
- 2.0L Turbo SIDI智能直喷涡轮增压发动机
- 超跑式运动大包围
- 18寸五辐熏黑运动轮毂及高性能轮胎
- OnStar安吉星全时在线助理

君威 GS

山东鸿发森岳汽车销售服务有限公司 地址:济南市经十路124号省体育中心西例 销售热线:(0531) 8278 8788
 山东银座天通汽车有限公司 地址:银座国际汽车广场(济南市经十路2289号) 销售热线:(0531) 96566
 润华润通盛和汽车销售服务有限公司 地址:济南市二环北路东首路北 销售热线:(0531) 8877 1111
 润华山东润通汽车销售有限公司 地址:润华汽车主题公园(济南市经十西路京福高速西行4公里路北) 销售热线:(0531) 8798 6666